

一年好景君须记

2023年11月28日 星期二 编辑 马允安 版式 从华杰 校对 王莹 组版 王翠翠 新闻报料:3909990

平安焦作

有温暖

本报记者 杜挺勇

城市平安，百姓心安。

“要说门前的几盆花不值钱，可丢失报案后，警方全力侦办，一天破案追回。”王先生是马村区某商场负责人，“小案快破”让他感到温暖。

“不到一分钟，用智能自助设备就办好了临时身份证明，真的很方便！”在文苑路旁的一个公安综合服务窗口，“便民利民”让市民刘先生感到温暖。

“执勤时感受很深，几乎所有骑电动自行车的市民都主动佩戴安全头盔……”在解放路一个十字路口，“文明交通”让交通志愿者陈先生感到温暖。

平安焦作，有温暖。

今年，市公安机关聚焦影响社会安全稳定的重点领域和突出问题，打防管治建一体推进，以打开路、以防为主、见底管控、多元共治，集中解决了一批影响治安稳定的突出问题，以实际行动回应人民群众对平安的新期待、新要求。

特别是在夏季行动中，公安机关坚持“72小时小案快破理念”，快侦快破聚众斗殴、寻衅滋事等夏季多发案件，不断提升群众安全感。最大限度把警力摆在街面，确保人民群众“见警察、见警车、见警灯”。

今年，群众熟悉的单一户籍室在焦作成为历史，派出所户籍室全部升级为公安综合窗口。“焦作公安云警务”上线，首创国内高频证明全程网办、户籍业务“群众下单、民警抢单”等新模式……

市公安局以“网上办、就近办、一次办”为目标，全面深化公安“放管服”改革，推进行政审批服务改革，构建全天候、多场景的政务服务新体系。目前，“一窗通办、一网通办、自助智办”实现全域覆盖，“政务服务+”多项举措成效显著，全方位、深层次推动经济社会高质量发展。

今年，我市全面开展了安全头盔佩戴提升行动。全市各级交警部门坚持多措并举，深度发力，在各个路口、路段，均有交警执勤、巡逻，对骑乘电动自行车未佩戴安全头盔的人员进行劝导和查纠。对发现有未佩戴安全头盔的，根据不同次数情况，进行警告处理或让其参与“我来当交警”活动。专项行动持续推进，广大市民的安全意识显著增强，佩戴安全头盔的自觉性明显提高。

念平安、盼平安、报平安，是老百姓的朴素向往。今日焦作，社会治安大局平稳，百姓安全感不断提升，满满幸福与温暖。



图① 警徽闪耀，整装待发。
(市公安局提供)

图② 打击犯罪，抓获嫌疑人。

图③ 民警指导市民使用自助设备办理业务。

图④ 民警在街头巡逻。

图⑤ 民警开展反诈宣传。

图⑥ 民警在企业走访。

图⑦ 民警开展救援演练。

(本版图片除署名外均由本报记者杜挺勇摄)

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦